

工作简报

2016年第30期
(总第65期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年7月29日

目 录

- 坚定理想信念 坚持不忘初心——市国资委纪委书记朱荣萍到政投公司基层支部上党课
- 政投公司机关党支部开展书记上党课活动
- 政投公司召开专题会议部署防暑降温工作
- 炎炎夏日送清凉 丝丝关怀沁心脾——城管公司开展高温慰问活动
- 政文会展公司开展“携手同行·积极进取”主题活动月活动

坚定理想信念 坚持不忘初心

——市国资委纪委书记朱荣萍到政投公司基层支部上党课

2016年7月29日下午，市国资委党委委员、纪委书记朱荣萍到政投公司所属合肥泓瑞金陵大酒店党支部作党课报告。党课报告由政投公司党委委员、董事、副总经理杨兴武主持，市国资委机关三支部、合肥泓瑞金陵大酒店党支部党员，公司及所属子公司党务工作者、机关部分党员代表参加党课报告会。

朱荣萍书记以《坚定理想信念 坚持不忘初心 甘做“四讲四有”党员 勇当国企改革排头兵》为主题，从进一步在“学”上下功夫，提高政治理论水平；进一步在“做”上严标准，争做“四讲四有”的合格党员；进一步在“干”上卯足劲，推动全市国资国企改革发展再上新台阶等三个方面，深刻阐释了共产党员的担当和责任，既有指导性，又有针对性。朱荣萍书记指出，2016年是“十三五”规划的开局之年，也是深化国资国企改革的落实之年。各位党员同志一定要深刻领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话、视察安徽的重要讲话精神，以及对国有企业改革所作的重要指示精神。全体党员要坚持不忘初心、继续前进，履职尽责，凝心聚力，推动全市国资国企改革发展再上新台阶。

杨兴武要求参会党员务必从三方面入手，认真学习、深刻领会党课报告精神。一是在领会精神上下功夫。要进一步提高认识，统一思想，凝聚发展合力，使党员干部在思想上更加成熟、政治上更加坚定、作风上更加务实、工作上更加勤奋、事业上更加有为，真正做到有的放矢，学以致用。二是在学以致用上下功夫。要把学习党课报告与开展“两学一做”学习教育结合起来，与贯彻落实市国资委党委、公司党委重大决策部署结合起来，与日常的理论学习、业务学习结合起来。要通过学习，不断提升党性修养，切实提升工作能力，确保每一名党员同志“能干事、干成事，不出事”。三是在总结提高上下功夫。要

围绕党课内容，认真组织广大党员干部抓好理论学习，采取集中学习与自学相结合、座谈讨论与撰写心得体会相结合的形式，打牢思想基础，切实做到工作、学习两不误，两促进。

政投公司机关党支部开展书记上党课活动

根据公司党委“两学一做”学习教育部署要求，2016年7月27日下午，政投公司纪委书记、机关支部书记陈继良在公司机关党支部开展书记上党课活动，机关党员共38人参加党课学习。

陈继良同志以《奋力推进全面从严治党 不断开创机关党建工作新局面》为主题，从三个方面阐述了全面从严治党、开创党建工作新局面的具体要求。一是必须打牢基础，锻造合格党员队伍，让每个细胞都生机勃勃。党员是党的肌体的细胞，是党的组织的“零部件”，党员队伍学习好、素质好、作风好，则工作强、服务强、创新强。党员队伍建设的用力所向和每位党员的奋斗方向就是做到“四讲四有”。二是必须筑牢堡垒，打造合格党支部，让每个组织都坚强有力。大力加强“学习型、服务型、创新型”党组织建设，奋力打造“支部班子好、党员队伍好、活动开展好、制度建设好、作用发挥好”的“五好”合格党支部。三是必须把牢“龙头”，铸造合格机关支部。机关支部是机关党建的“龙头”，指导基层的“核心”，引领党员的“旗帜”。要在迎接新挑战解决新问题中增强创造力；要在更好地教育、管理、服务中增强凝聚力；要在服务中心、建设队伍中增强战斗力。

政投公司机关党支部将继续全面落实和强化党建主体责任，坚持一手抓发展，一手抓党建，既在业务工作上“蹄疾步稳拼命干”，持续加力“踩油门”，又在党建工作上“咬定青山不放松”，绝不麻痹“挂空挡”，以实际行动和突出业绩为党徽增光、为党旗添彩。

政投公司召开专题会议部署防暑降温工作

为切实做好盛夏时节防暑降温工作，保障职工的身体健康，防止因高温天气引发的员工中暑和设备隐患等安全事故的发生。2016年7月28日下午，政投公司召开防暑降温专题会议。会议由公司党委委员、董事、副总经理杨兴武主持，公司各部门负责人、所属子公司和委托运营单位负责同志共20人参加会议。

杨兴武强调，夏季高温天气要做好防暑降温及隐患排查等工作。一是**加强领导，提高安全意识**。各单位要加强应急管理，提高安全意识，全面加强安全生产监管工作，保障安全措施到位。安全管理要有痕迹意识，要建立健全安全生产隐患台账，明确检查时间、检查人、检查地点、存在的问题、整改时间、整改责任人等。二是**加强防暑降温知识的学习与贯彻**。要加强防暑降温知识宣传，提高职工的自我保护意识和能力。三是**指导员工合理安排作息时间**。要根据生产特点和具体条件，合理安排调整劳动者高温天气工作时间。并且为从事高温作业劳动者提供防暑降温饮料和必需药品，为专业人员、一线作业人员提供人身防护措施。四是**加强隐患排查、落实安防体系**。各单位要推进安全生产制度化、标准化管理，严格落实安全生产法律法规，加大隐患排查力度，特别是食品、用电等方面，不能放过任何一个隐患。同时，要与交警、公安、派出所、城管等单位联动起来，形成统一体系，落实安防保障系统。

炎炎夏日送清凉 丝丝关怀沁心脾

——城管公司开展高温慰问活动

三伏盛夏，烈日炎炎。为保障高温期间员工的身体健康和生命安全，2016年7月27日，合肥政务文化新区城市管理服务有限公司

司副总经理刘明年带领公司领导班子冒着烈日走访慰问一线环卫工人，为他们送上矿泉水、绿豆、毛巾、人丹等防暑降温用品。

“你们辛苦了！要合理安排高温作业时间，做好防暑降温工作”。城管公司领导班子与正在辛苦劳作的环卫工人代表一一握手，将清凉饮料和防暑物品送到他们的手中，给一线员工送去阵阵清凉。再三叮嘱环卫工人在夏季高温时段一定要提高自我保护意识和自救能力，并对环卫工人战高温、抗酷暑、勇于奉献、坚守岗位的精神给予充分肯定和赞扬，为他们对洁净城区所付出的辛勤劳动表示感谢，并希望环卫工人再接再厉，为市民创造更加优美舒适的市容环境。

政文会展公司开展“携手同行·积极进取” 主题活动月活动

为丰富员工业余生活，加强团队交流，增进员工友谊，2016年7月，政文会展公司举办“携手同行·积极进取”主题月活动，为员工提供了一场丰盛的文体盛宴。本次活动月设羽毛球、掼蛋、跳绳三个比赛活动，得到了公司员工的积极响应，共计300人次报名。经过角逐，共有36人次将一、二、三等奖收入囊中。

2016年7月25日，政文会展公司举办了主题活动月颁奖仪式，邀请政投公司领导班子陈杰、陈继良、杨兴武为获奖员工颁奖。政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰对政文会展公司的活动组织水平给予高度评价，对参赛选手奋勇争先的精神给予积极肯定，勉励员工把活动中体现出的拼搏、互助、友爱的团队精神贯彻到日常工作中，共同为公司发展而奋斗。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
